

## 10月荧屏观剧指南

# “铁汉”对“柔情” “家斗”引纷争

纵观今年由夏入秋的荧屏,从暑期档的古装市场到入秋的家庭风波,《精忠岳飞》、《新洛神》等极尽偶像和历史传奇的魅力,《小爸爸》、《老公的春天》、《抹布女也有春天》、《辣妈正传》等又再次成为观众茶余饭后的谈资,随着十月国庆长假的到来,十月荧屏再次出现了“铁汉”、“柔情”交织的局面,各大卫视妈妈孩子、英雄美人轮番上阵,各具特色。



## 韩红再上卫视 主持《军歌嘹亮》

本报讯(记者 李婕) 前不久因为参加某卫视选秀节目而备受争议的军旅歌手韩红4日将作为主持人首秀天津卫视推出的特别节目《军歌嘹亮》再次成为媒体关注的焦点。不过据了解,《军歌嘹亮》不同一般的电视综艺节目,该节目将全新演绎军民一家亲,呈现军民鱼水情,以老百姓喜闻乐见的电视娱乐综艺的方式唱响“军歌嘹亮,拥军爱民”的时代正能量。

《军歌嘹亮》由韩红跨界主持,蔡国庆、李丹阳、周晓欧、满文军担任点评嘉宾,许飞、钟丽艳、王欢、汤俊、黄英、熊汝霖、刘心、朱婧佳八位歌手以“一军一民”搭档的方式带来经典的军旅歌曲以及时代金曲。第一次当主持人的韩红称,“在这个充满了音乐选秀季的时代,希望通过具有时代记忆的经典歌曲的形式,向他们传递积极向上的爱国情怀。”《军歌嘹亮》是韩红综艺节目的主持首秀,她全场无台本脱口秀式的主持风格堪称“中国好段子”,不经意间蹦出的天津话给人一种轻松驾驭的感觉。可是韩红却坦言自己主持节目非常不自信,“不是科班出身,长得又不漂亮。好在我脑子反应快,跟嘉宾们非常熟,现场的气氛还不至于很冷。主持两场下来,我自己都觉得当年干错了,真应该说相声去。”蔡国庆、李丹阳、周晓欧和满文军不仅是点评嘉宾,还肩负助唱的任务,与表演歌手的搭档可谓看点十足。

本报记者 邱祯

### ● 因为爱情 情场争斗玩感情

湖南卫视这个月拿出自制剧《因为爱情》,其第一部《因为爱情有多美》于9月29日上星播出,该剧集合了新生代偶像海陆、蒋毅、赵韩樱子等,还有方青卓、苑琼丹等老戏骨倾力加盟。湖南卫视一向以青春魅力取胜收视率,这次青春洋溢的爱情故事不知又会吸引多少少男少女的眼光。同时,浙江卫视也在秋季打出感情牌,《爱情面前谁怕谁》于9月28日在浙江卫视中国蓝剧场开播,开播当天就获得了卫

视第二的成绩,该片男主角为“温太医”张晓龙,女主角为霍思燕和陈紫函,看来帅哥美女的力量不容小觑。

### ● 母爱无私 家家有本难念的经

虽然九月家庭剧呈现集体冲锋的趋势,但是从收视率来看,成绩喜人。不仅有文章、马伊琍的夫妻齐上阵,更有甄嫒的强势回归。都市时尚大戏《辣妈正传》浙江、东方、安徽、深圳四大卫视热播,开播第二天收视破1,第三天两大卫视便双双破1,创造了7天收视夺冠,网络播放量破2亿的收视奇迹。进入十月份,安徽卫视,东方卫视再

次推出家庭剧系列,东方卫视《孩奴》接档《辣妈正传》,沙溢、胡可再次夫妻联袂上阵感叹“小儿难养”,安徽卫视上演《老妈的三国时代》,讲述三个性格迥异的妈妈,因为儿女们的婚姻而相互之间成为了亲家的矛盾冲突,上演家庭三国纷争。无论是孩子还是妈妈,看来,这安徽、上海是家家有本难念的经。

### ● 英雄不死 高智商抗战剧登场

江苏卫视九月推出“战火燃情季”,《向着胜利前进》完美收官之后,10月5日再推《英雄联盟》,告别抗日雷剧的困扰,江苏卫视今年选择的抗战

剧各具特色,《英雄联盟》堪称史上最特别的抗日团队,有上海特务区副区长的儿子、日本军官学校毕业海归,有上海娱乐大亨的大公子,复旦大学在校学生,风靡上海戏曲界的名伶,日本特高课驻上海最高指挥官的中国养子,五个特别身份的人组成,上演了一出精彩的高智商抗战。面对青春偶像剧、婚恋家庭剧的轮番来袭,看来江苏卫视稳坐战场,还来“铁汉”对“柔情”!同样加入抗战剧团队的还有北京卫视,《风雷动》上演了一出悬疑谍战好戏,与《英雄联盟》的热血不同,《风雷动》更倾向于冷静“烧脑”类型,看来,智勇双全的抗日战争剧依旧是火药味十足。



HONDA  
The Power of Dreams



## Sedan Avant-Garde

新概念轿车



# 杰德

## JADE

惊艳上市








微信扫码二维码了解详情  
<http://www.dongfeng-honda-jade.com/>

青岛福日店	地址: 崂山区龙岗路 13 号	销售热线: 400-677-0809/88915588/5599	售后电话: 88919595
青岛基泰店	地址: 四方区重庆南路 186 号	销售热线: 400-668-7706/84889888/6666	售后电话: 84888999